
KÖZTÁRSASÁGUNK ELSŐ ELNÖKE 

Az Unitárius Egyház köszönti Nicolae Ceau§escut abból az alka-
lomból, hogy a Nagy Nemzetgyűlés egyhangúlag Románia Szocialista 
Köztársaság elnökévé választotta. 

Közel tíz éve annak, hogy ú j elnökünk a párt, majd az államigaz-
gatás legfontosabb tisztségeit tölti be. Ezt az évtizedet a szocialista épí-
tés kiteljesedése és hazánk nemzetközi hírének megnövekedése jelle-
mezte. Az egyházak i rán t tanúsított figyelmessége folytán minden okunk 
megvan arra, hogy Nicolae Ceausescut ne csak mint állampolgárok, 
hanem min t az unitárius hit vallói is köszöntsük köztársasági elnökké 
történt választása alkalmából. 

Köszöntjük benne a fáradhatatlan közéleti embert, aki fiatalkora 
óta a szocializmusnak és hazájának szentelte életét. Köszöntjük a ro-
mán nép legszeretettebb fiát, aki az ország építésébe a többi nemze-
tiség dolgozóit is szervesen bevonta, s hazánk egységének keretében 
magyarok, németek és más nemzetiségek egyenjogúságának őre. Kö-
szöntjük mint egy olyan köztársaság elnökét, amely az ország népének 
nyelvre és vallásos meggyőződésre való tekintet nélkül otthona és ha-
zája tud lenni. 

Nicolae Ceausescu az első Románia történetében, aki a köztársa-
sági elnök magas közjogi tisztségét viseli. Ebben nemcsak az a tény 
jut kifejezésre, hogy hazánk több mint egy negyedszázad óta felvette 
a köztársasági államformát, hanem az is, hogy a Nagy Nemzetgyűlés 
képviselte nép bizalma első ízben összpontosult egy személyben, akivel 
a sorsát összeköthette. Történelmi jelentőségű volt a választás, erre a 
következő nemzedékek is emlékezni fognak, de most a történelmet nem-
csak írni, hanem elsősorban alakítani kell, s erre Nicolae Ceausescu di-
namikus egyénisége kiválóan alkalmas. 

Az Unitárius Egyház hívei az ország többi egyházaival együtt tel-
jes odaadással szolgálják a közös hazát, mert tudják, hogy benne több-
ség és kisebbség egyforma megbecsülésben részesül, s az elnök szemé-
lye a kis közösségek szabadságának is biztosítéka az alkotmányos kere-
tek között. Mi, unitáriusok is tehát hagyományaink és hitelveink tu-
datában együtt örülünk a többi egyházak híveivel s az egész ország 
népével Nicolae Ceausescu elnökké választásának s kívánunk neki erőt, 
egészséget és hosszú életet! 
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ÚJESZTENDŐ KÜSZÖBÉN 

SZERETETT HÍVEIM! 

A János Jelenések könyve bevezető verseinek egyikében olvashatjuk 
ezeket a szavakat: „Békesség és áldás nektek attól, aki volt, aki van 
és aki eljövendő." Ez a sejtelmes, titokzatos könyv az idézett versben 
olyan gondolatokat jut tat kifejezésre, amelyek életünk rendkívüli alkal-
mai, boldog vagy fá jdalmas eseményei, évfordulók vagy emlékezések 
idején kerülnek tudatunk előterébe. 

Amikor ké t esztendő határkövénél egy pillanatra megállunk, foko-
zott mértékben eszmélünk arra a valóságra, hogy az idő milyen jelen-
tős hatalom életünkben; hogy mi mindig a tegnap és holnap között 
éljük a mát, aközött, ami volt és ami lesz, egészen addig, míg az idő 
örök menetelésében életünk véget ér. Az óesztendő búcsúztatásakor és 
a titokzatos, ismeretlen ú j esztendő köszöntésekor tudatosan vagy csu-
pán sejtésszerűen, de megragad és hosszabb-rövidebb időre fogva tart 
a gondolat, hogy a múltból jövünk és jövőnk felé igyekszünk, — Isten-
nel ellentétben, aki volt, aki van és aki lesz, akinek lénye időtlen, örök. 
Ezért az esztendők fordulásakor hi tünkkel és reménységünkkel, múló, 
tovatűnő életünk tudatában az örökkévaló, soha nem változó valóságba, 
Istenbe erőteljesebben kapaszkodunk, mer t tőle való teljes függésünk 
tudatára tisztábban, érthetőbben eszmélünk. 

Az idézett bibliai vers azt is világossá teszi előttünk, hogy mi éle-
tünket a múl t és jövő között, de a mában éljük. A gondviselő Isten a 
maban szólít meg, a ma örömében vagy bánatában, szenvedésében vagy 
boldog, megelégedett voltában jön közel hozzánk, a ma gondolatait és 
cselekedeteit teszi mérlegre, a ma gyakorolt szeretetparancs vagy a ma 
tanúsított alacsonyrendü magatartás és cselekvés alapján ítél meg min-
ket. A múltból jövünk, és a jövő felé igyekszünk, de önmagunkkal, em-
bertársainkkal, lelkiismeretünkkel, Jézussal és végső fokon Istennel a 
jelenben találkozunk. 

Ma, Űjév reggelén mi, jézusi és dávidferenci lelkülettel megáldott-
nak hitt unitáriusok újból hitet teszünk amellett, hogy minden áhíta-
tunkkal gondviselő Istenünk felé fordulva, aki volt, van és lesz, úgy 
igyekszünk egyéni, családi, egyházi és világi közösségi életünket ennek 
az évnek a folyamán is irányítani, hogy egyfelől a múlt tapasztalatait 
felhasználva, hibáit és hiányosságait lehetőleg elkerülve, de annak min-
den drága értékéből mint szent forrásból gazdagon merítve, és másfe-
lől az állandóan fejlődő, tökéletesülő, békésebb, igazságosabb, áldottabb 
jövő felé tel jes bizalommal tekintve, — a ma ránk váró feladatait ma-
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